壮州晚报

2021年9月15日 星期三

责任编辑:婉华 美术编辑:刘娟 电话:5969581 E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽全融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会



菏泽市银行业协会 菏泽金融

牡丹晚报 菏泽创富

工行菏泽分行

积极推进"双十禁令"主题教育深入开展

本报讯(通讯员 刘 影)工行菏泽分行高度重视 "双十禁令"教育年度主题活动,开展宣传教育工作,不断提 高员工合规意识和遵章守纪自 觉性,有效促进"双十禁令"的 落地执行。

该行对"双十禁令"主题 教育活动内容进行认真梳 理,明确每月、每季宣传教育 工作重点,组织各支行持续开 展多种形式的宣讲,营造浓厚的学禁令、守禁令氛围。全行每名员工工位摆放"双十禁令"桌牌,行内厅堂放置"双十禁令"展板,使员工时刻感知"禁令"宣导氛围,潜移默化中将"禁令"内化为自觉遵章守纪的"座右铭"。

行长导学,广泛宣讲, 分行领导带头签署"双十禁 令"阅知书,并对禁令进行 专题解读。各支行、各网点开展是夕会、专题会等集为,开展警示与反思大时论。员工积极参与后活美丽、美田诗歌、绘会等集计论。员工积极参与活、美种。是视频、心得体会等多对学情,表达对学令的理解与感思,形成对禁令不可违的思想,我们和行动自觉。

为及时有效防控风险,

分行对检查监测发现的违规 行为,已下发多期风险提示, 结合各项禁令规定,由表强 里深入分析风险隐患,强调 问题的危害性及问责的题情 性,并组织观看警示专题片 引导教育员工主动规避违他 引导教育员工主动规避违他 负责的态度,争做禁令落 的践行者,共筑高质量发展 合规屏障。

真情依旧,初心永恒

——记中银菏泽分行营业部客户经理宋凤丽

"回头我帮你问问我同事,给你回电话。"正在打电话的是中国银行菏泽分行的宋凤丽。

她把客户的事当成自己的事,一切从客户的角度出发

从1993年参加工作至今,将近30年的时间,宋凤丽不怕苦、不怕累,勤奋敬业,敢于担当,始终工作在一线。"我们三个是一个小团队,她年龄稍长,但只要需要加班,她从来都不推托,就算是初次来办业务的客户,她总有办法用最快的速度跟客户熟络起来。"宋凤丽的同事告诉笔者。她用无私奉献的精神和一丝不苟的工作态度,赢得了客户的认可。

"宋凤丽在吗?""我是来 找宋凤丽的,感谢她上次帮 我解决了困难。"因为对她的 信任,客户经常主动找宋凤 丽让她推荐理财产品,她也 总是把最合适的产品及时地 告诉客户。有些客户在其他 金融机构遇到问题,也打电 话答询她。

"我跟宋姐是在业务办理的过程中认识的,这么多年,有什么好的产品,她总是第一个想着我,生活上也给了我很多帮助,后来我们成了无话不说的好友。"一位客户笑着说。

十几年前,有个外地客户到营业厅办理业务,但他的钱包不慎丢失,他向宋凤丽表述了自己的遭遇。宋凤丽二话没说,从钱包里拿出三百元钱交到他手中。后来,跟同事说起这件事,同事还说她太善良,说不定这人是骗子呢!"我当时没想那么多,就感觉身在他乡挺

不容易的,能帮一把就帮一把, 谁一辈子还能不遇到点事。"宋 凤丽说,几年以后,她还真的接 到了那位客户的电话。"说实 话,当时我还是挺惊讶的。"她 用真情服务客户,换来了友情, 用善良对待别人,换来了尊重。

中行营业部副主任季阳告诉笔者:"宋凤丽所在的团队周末是正常休息的,并且中午12点正常下班,下午2点上班,但只要有客户在,员工们总是等办完最后一个客户的业务才下班。宋凤丽经常说'有不少办非现金业务的都是各县区的人,来一趟不容易,赶紧办完,他们就可以回家了',他们总是站在客户的角度,让客户少跑腿。"

她把工作融入生活,看 病也不忘本职工作

有一次,宋凤丽胃部不舒服,去医院做胃镜,在检查和诊断的过程中,她跟在场的医生闲聊,说起了近期比较合适的一款理财产品。"后来他的真的找我做了十几笔的是别了那个理财产品是别了那个理财产品是第一名。"宋凤丽笑着说:"一件每年,只要你认真做,就不怕做不好。"把一件简单的事做好就是不简单。

"前段时间她的脚被车 剐伤了,缝了8针,而她第二 天就上班了。"领导和同事不 止一次劝说她回家休大多明 天,她却说:"我工作大多时 候是坐着的,不碍事。"领神 好人也正是她这种工作态 度,和一份时刻为别人可 的心,赢得了客户的认可和



同事的爱戴。

儿子是她的骄傲,她 却觉得对不起儿子

"儿子2014年考人北京航空航天大学,4年的时间,我从没踏入过他的校园,在他的大学生涯中,我正处于工作最忙的阶段。"那段时间,由于个贷业务的拓展,几乎每天加班,更别提周末休息了,宋凤丽连午饭都是几分钟就解决。

2018年,宋凤丽的儿子被评为校园人物,要求家长出席典礼,她看了看正在忙碌的同事,几乎是毫不犹豫地拒绝了儿子。说到这里,宋凤丽的眼中早已蓄满了歉意的泪水。

后来,宋凤丽的领导和同事知道了这件事,在领导和同事极力劝说下,她和丈夫坐上了周五晚上的火车,第二天典礼结束,她马上返程,又投入到紧张的工作中。"我们团队人员本来就少,少我一个人,同事的工作量就会增加很多,看着同事们加班加点,自己什么都干不了,从心里就觉得不好意思。"

做事先做人,父亲是她 人生道路的"引路人"

"我父母都是教师,那时, 学校有家庭特别困难的学生, 父亲总是把他们带到家里做课 后辅导。父亲从小教导我,做事 先学会做人,尽自己的能力,做 一个对社会有用的人,父母的敬 业精神一直影响着我。"宋凤丽 感慨地说,一个好的家风是可以 影响人的一生的,正是这样的家 风,使宋凤丽在工作中养成对待

客户有爱心和有耐心。 就这样,宋凤丽一干就是 近30年,不仅业绩做得好,人 缘也是出了名的好。

如今,她的目光依然坚定 而温柔:"看着办完业务的客户 满意的笑容,我就感觉到非常 的幸福,也很自豪。以后的工 作中,我将继续不忘初心,更好 地服务客户。"在工作中,她是 埋头苦干,默默耕耘的老黄牛, 用真诚的付出,为中行贡献自 己的力量,看似平常的工作,因 为她的热情和激情而变得不再 平凡。

通讯员 张千彦

^{浦发银行} 开展反假货币知 识宣**传活动**

本报讯(通讯员 潘 静)根据 2021年反假货币宣传月活动安排,人行组织开展反假货币知识网络答题活动。浦发银行按照通知要求于9月6日组织开展丰富多样的反假货币知识网络答题活动。

依托网点优势,开展阵地宣传,各网点自行打印反假货币网络知识答题海报摆放至厅堂处,引导前来办理业务的客户扫描艺维码参与答题活动。针对运营员工加强反假培训学习,积极知识行内员工参与答题活动。借助发有重过朋友圈转发方式,积极发信通过朋友圈转发方式,积极发制用闲暇时间进入周边社区宣传,携带答题二维码,面对面引导公众参与答题。

通过一系列的反假答题宣传 活动,提高了广大群众的反假、识 假能力。今后,该行将持续做好 反假宣传工作,将反假货币宣传 常态化。

交通银行菏泽分行 多措并举推进 "断卡"行动

本报讯(通讯员 刘 欣) 2021年以来,交通银行菏泽分行 积极配合公安部"断卡"行动,以 "做好新增管控,特殊客户建立 台账;加上存量排查,可疑交易 立即止付"为目标,落实开户常 态化管理机制,控制开卡源头风

做好开卡五问,确保客户目的明确、意愿真实,强化开户源头管理。通过通告张贴、LED播放、视频播放、厅堂宣传等形式,营造"断卡"行动的警示氛围,让犯罪分子望而却步。通过警银协作工作机制,不断加强日常监控和账户排查,及时将可疑账户清单上报公安机关。

中国工商银行股份 有限公司菏泽分征











金融消费维权热线 13001790136